



PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE CONTEXT DOO, GROCKA
Matični broj: 07818831, PIB: 101390901
Adresa sedišta: Hajduk Veljka 16 B, 11306 Grocka
Adresa za prijem pošte: Poštanski pregradak 68, 11306 Grocka
E-mail adresa: pulsradiogrocka887@gmail.com
Telefon: 064 57 77 887

Predmet: Mišljenje o nacrtu pravilnika o utvrđivanju plana raspodele radio-frekvencija/lokacija/oblasti za terestričke digitalne zvučne radio-difuzne stanice u delu VHF opsega (209-230 MHz) za teritoriju Republike Srbije

Poštovani, obraćam vam se ispred radio stanice: "Radio Puls Grocka 88,7 i 103,4" prema javnom pozivu za javne konsultacije o nacrtu pravilnika o utvrđivanju plana raspodele radio-frekvencija/lokacija/oblasti za terestričke digitalne zvučne radio-difuzne stanice u delu VHF opsega (209-230 MHz) za teritoriju Republike Srbije.

Osvrnuću se samo na digitalno pokrivanje regiona grada Beograda na frekvencijskom bloku 11D, imam predlog da se u planiranim lokacijama radi pokrivanja centralnog i južnog dela opštine Grocka doda lokacija "Grocka, Pudarci" koordinate: geografska dužina: 20°43'27"E geografska širina: 44°36'54"N, visina antene 15 metara, inače lokacija sa koje se trenutno emituje radio stanica "Radio Puls Grocka 88,7 i 103,4". Sa lokacije „Grocka, Pudarci“ moguće je kvalitetno pokriti južni i centralni deo opštine Grocka, koje ne pokrivaju Torlak i Kosmaj.

Smatram da ako Barajevo, Obrenovac, Mladenovac (Kosmaj) kao prigraske opštine imaju pravo na dopunski predajnik, da bi bilo potrebno da dopunski predajnik postoji i u opštini Grocka. Lokacija Torlak pokrivanjem obuhvata severni deo opštine Grocka (Kaludjerica, Leštane, Boleč i Vinču), Kosmaj obuhvata Mladenovac i deo Sopota, trebalo bi da pravo na kvalitetno pokrivanje imaju stanovnici centralnog i južnog dela opštine Grocka koji bi bili pokriveni sa lokacije "Grocka, Pudarci". Naselja na jugu opštine Grocka: Begaljica, Dražanj, Umčari, Živkovic, Kamendol, Pudarci, Brestovik, Zaklopača, kao i mesna zajednica Grocka su geografski gledano u rupi, opkoljeni brdima, te je potreban lokalni dopunski DAB predajnik, te je predlog da se plan lokacija za pokrivanje Beograda 11D dopuni lokacijom „Grocka, Pudarci“ koordinate: geografska dužina: 20°43'27"E geografska širina: 44°36'54"N.

Napomenuću činjenicu da je prilikom planiranja digitalne televizije DVB-T2 napravljen propust takav da se danas terestrički DVB-T2 signal sa Avale odnosno Kosmaja otežano prima na jugu opštine Grocka pogotovo u mestima Kamendol, Pudarci, Brestovik, Umčari, Živkovic, te na vreme ukazujem da se ne načini ista nepravda prema stanovnicima juga Grocke prilikom digitalizacije radija, te zbog toga na vreme predlažem dopunu plana za mrežu Beograd (11D) sa predloženom lokacijom "Grocka, Pudarci". Radio stanica "Radio Puls Grocka" će omogućiti da se na postojeću lokaciju odnosno stub postave antene, a ukoliko je potrebno ja Stefan Radić direktor radija Puls kao vlasnik parcele broj "730" u mestu Pudarci (na vrhu brda) bezuslovno sam spreman da dozvolim ukoliko je potrebno da se podigne poseban stub sa kog bi se emitovao DAB signal sa lokacije „Grocka, Pudarci“, u cilju pokrivanja stanovnika opštine Grocka. P.S. Takođe bi se sa navedenog stuba mogao emitovati DVB-T2 signal odnosno da se predajnik sa lokacije Begaljica izmesti na lokaciju „Grocka, Pudarci“, čime bi se ujedno rešio problem koji postoji sa prijemom tv signala u mestima na jugu Grocke.

U Beogradu, 17.08.2023.

S poštovanjem, direktor Stefan Radić, telefon 064 57 77 887